8. évfolyam —Matl feladatlap / 4

Luca (L), Krisztina (K), Angéla (A) és Nora (N) 400 méteres futdsban mérték Ossze az
erejliket. A verseny utan a kovetkezoket mondtak el a bardtjuknak, Rékanak (aki nem latta a
versenyt): Sem Luca, sem Angéla nem lett utolso, sem Krisztina, sem Nora nem lett elso.

Milyen sorrendben érkezhettek a célba, ha nem volt holtverseny?

frd a tablazat mez&ibe a versenyzOk nevének kezdSbetilit a feltételnek megfelel$ valamennyi
lehetséges sorrend szerint! Egy lehetséges sorrendet eldre beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataiba kell beleirnod, mivel csak
ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!
Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.
Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, azért pontlevonas
jar.

Megoldasaim:
1. L 2. A 3. K 4. N 1. 2. 3. 4. 1. . 3. 4.
1 2 3 4 1 2 3. 4 1 2 3 4
1 2 3 4 1 2 3. 4 1 2 3 4
1 2 3 4 1 2 3. 4 1 2 3 4
1 2 3 4 1 2 3. 4 1 2 3 4
1 2 3 4 1 2 3. 4 1 2 3 4

2014. januar 18.



8. évfolyam —Mat2 feladatlap / 4

Négy fiu kiprobalja egy kalandpark bobpalydjat: Andras (A) 15 éves, Balazs (B) 13 éves,
Karcsi (K) 8 éves és Gabor (G) 12 éves. Egyszerre ketten iilnek be egy bobba. Ugy dontenek,
hogy minden lehetséges parositasban lecsiisznak egyszer-egyszer ugy, hogy mindig a
fiatalabb fog eldl iilni, és az iddsebb hatul.

frd a tablazat mez6ibe a fik nevének kezd6betiiit a feltételnek megfelelé valamennyi
lehetséges sorrend szerint! Egy lehetséges sorrendet elére beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezo tablazataiba kell beleirnod, mert
csak ezeket értékeljiltk. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM
értékeljiik! Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahdny megoldas
lehetséges. Ha a megoldasaid kozott hibdsan kitoltott tablazat is szerepel, azért
pontlevonas jar.

Megoldasaim
elso ulés | hatso ulés elso ilés | hatso ulés elso ulés | hatso ulés
B A
elso ulés | hatso ulés elso ulés | hatso ulés elso ulés | hatso ulés
els6 tlés | hatso ulés els6 tlés | hatsé ulés els6 tlés | hatso ulés
elso ulés | hatso ulés elso ulés | hatso ulés elso ulés | hatso ulés
els6 tlés | hatso ulés els6 tlés | hatso ulés els6 tlés | hatso ulés
elso ulés | hatso ulés elso ulés | hatso ulés elso ulés | hatso ulés

2014. januar 23.



8. évfolyam —Matl feladatlap / 4

Az iskolédban két hetedikes tanulo, Gergd (G) és Zita (Z), valamint két nyolcadikos tanulo,
Laci (L) és Flora (F) jelentkezett egy tanulmanyi versenyre. A feliigyeld tandrnak gy kell
Oket leiiltetni egymas mellé egy négyszemélyes tanuloasztalhoz, hogy azonos évfolyamra jard

gyerekek ne kertiljenek kozvetleniil egymas mellé.

frd a tablazat mezéibe a tanuldk nevének kezdSbetiiit a feltételnek megfeleld valamennyi

lehetséges iilésrend szerint! Egy lehetséges tilésrend példaul: ‘ G ‘ L ‘ 7 ‘ F ‘

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezo tablazataiba kell beleirnod, mert csak
ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!
Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.

Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, azért pontlevonas jar.

Megoldasaim:

G L Z F

2013. januar 19.



8. évfolyam —Mat2 feladatlap / 4

A kovetkezd egyszertsitett térképen a varosokat nagybetlik, az Oket 0sszekotd utakat pedig
vonalak jelolik. Az AICH ttvonal azt jelenti, hogy 4-bdl elmegyiink /-be, onnan C-be, onnan
pedig H-ba. Ezt az utvonalat el6re beirtuk a tablazatba.

Add meg az 6sszes olyan utvonalat, mely 4-bol pontosan két masik varoson keresztiil vezet
H-ba!

Vigyéazz! Lehetséges, hogy a tablazatban tobb hely van, mint ahdny megfeleld utvonal.

Ha a megoldasaid kozott hibés is szerepel, azért pontlevonas jar.

Utvonal
K ~
AICH H

2013. januar 24.



8. évfolyam — AMatl feladatlap / 4

Marcit elkiildte az anyukaja a cukraszdaba harom szelet rétesért, s csupan azt kérte téle, hogy
ne legyen mind a harom szelet egyforma izesitésii. Marci a cukraszda hiitépultjan 1 szelet
almas rétest (A), 7 szelet taros rétest (T) és 12 szelet meggyes rétest (M) talalt. ird a tablazat
mezOibe a rétesek betiijelét annak megfeleléen, hogy Marci milyen 0Osszeallitdsokat
valaszthatott, ha tekintettel volt anyukdja kérésére. Két eset nem kiilonbozik, ha a kivalasztott
rétesek csak sorrendjiikben kiilonboznek egymastol.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mez6 tablazataiba kell beleirnod, mert
csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban prébalkozhatsz, de azokat NEM
értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.
Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, azért pontlevonas

jar.

Megoldasaim:

2012. januar 21.



8. évfolyam — AMat2 feladatlap / 4

Sorold fel az 6sszes olyan 120-nal nagyobb, de 220-nal kisebb szamot, amely kirakhato
ezekbdl a szadmkartyakbol!

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibas szam is szerepel, azért pontlevonas jar.

Al21]0]||1]]|2] szamkéartyakbol szamokat készitiink. af |

Az alabbi oszlopdiagram egy iskola harom nyolcadik osztalyanak létszamadatait tartalmazza,

kiilon tiintetve fel az osztalyokba jaré fiuk, illetve lanyok szamat.

1o

A

20

o |l o

15

10

8. A osztalyok

a) Hany fiu jar a 8. C osztalyba?

b) Héany s a 8. A osztaly?
c) —e) A diagram nem tartalmazza a 8. D osztalyra vonatkozo adatokat, de tudjuk, hogy a
négy osztalyba jaré fiu tanulok szdmanak a négy osztalyra vonatkozo atlaga 11.

Hény fit tanul a D osztalyban? ird le a szamolas menetét is!

2012. januar 26.




8. évfolyam — AMatl feladatlap / 4

A 2x3-as téglalap alaku tablazat hat mezdjének mindegyikébe vagy A-t, vagy B-t kell beirnod

ugy, hogy a tablazatnak mind a két sordban és mind a hdrom oszlopaban szerepeljen az A is és

aBis.

Példaul egy megfeleld kitoltés a kovetkezo:

A

B

A

B

A

B

a) Keresd meg a megadottol kiillonb6z6 dsszes helyes kitoltést!

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataiba kell beleirnod, mivel

csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM

értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibdsan kitoltott tablazat is szerepel, azért

pontlevonas jar.

Megoldasaim:

2011. januar 22.



8. évfolyam — AMat2 feladatlap / 4

Egy vasuti fiilkében 3 {ires hely van, ) 5 3
az abra szerinti 2., 3. és 4. hely.

2 6. 4
Adrienn, Bence ¢és Cili az iires helyekre iilnek le. ] - 3
Sorold fel az 6sszes lehetdséget, ahogyan . . . A
elfoglalhatjak a helyiiket!
(ird be a neviik kezdébetiijét a tablazat megfelelé 5 - 1
helyére! Egy példat megadunk.) ‘ B . ‘ C

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezd abraiba kell beleirnod, mivel csak
ezeket értékeljiik. A tobbi abraban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!
Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahdny megoldas lehetséges!

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, azért pontlevonas

jar.
Megoldasaim:
1 5 3 1 5. 3 1 5 3
2 6 4 2 6. 4 2 6 4
1 5 3 1 5. 3 1 5 3
2 6 4 2 6. 4 2 6 4

2011. januar 27.



8. évfolyam — AMatl feladatlap / 4

Az alabbi abrak mindegyike 6t négyzetbdl all. Az abrak négyzeteibe tigy kell beirnod az 1, a
2, a 3, a4 é az 5 szamokat, hogy egymast kovetd szamok (példaul a 3 és a 4) ne
keriilhessenek oldalukkal szomszédos négyzetekbe! Egy abra kit6ltéséhez mind az 6t szdmot
pontosan egyszer kell felhasznalnod.

Elegendé ot kiilonbozé helyes kitdltést megtalalnod a teljes pontszam eléréséhez.
Megoldasaidat a bekeretezett abrakba kell beleirnod, mivel csak ezeket értékeljiik!

A tobbi abraban probalkozhatsz, de az odairtakat nem értékeljiik.

MEGOLDASAIM:

2010. januar 23.



UJ FELADATLAP 8. évfolyam — AMat3 feladatlap / 3

Az alabbi abrak mindegyike 6t négyzetbdl all. Az dbrak négyzeteibe tigy ird be az 1,a2,a 3, a
4 és az 5 szamokat, hogy egymast kdvetd szamok (példaul a 3 és a 4) ne keriilhessenek
oldalukkal szomszédos négyzetekbe! Egy abra kitoltéséhez mind az 6t szdmot pontosan
egyszer kell felhasznalnod. Keresd meg az dsszes kiilonb6zo lehetdséget!

Megoldasaidat a bekeretezett abrakba kell beleirnod, mivel csak ezeket
értékeljiik! A tobbi abraban probalkozhatsz, de az odairtakat nem értékeljiik.

Lehet, hogy a keretezett részben tobb abra van, mint ahany megoldas lehetséges.

MEGOLDASAIM:

2010. januar 28.



8. évfolyam — AMat?2 feladatlap / 4

Sorold fel a 0; 1; 2; 3; 5 és 7 szamjegyek felhasznéalasaval felirhatdé Osszes olyan 4-gyel

oszthato, kiilonb6zd szamjegyekbdl allo, haromjegyli természetes szdmot, amelyben a

szamjegyek balrdl jobbra haladva nagysag szerint csokkend sorrendben kdvetik egymast!

Az alabbi tablazat egy 12 lakasos tarsashaz lakdinak életkor szerinti eloszlasat mutatja.
legalabb legalabb legalabb legalabb
, , , 6 éves, de | 14 éves,de | 18 éves, de | 40 éves, de ,
élet- | 6 évesnél legalabb
kevesebb, | kevesebb, kevesebb, kevesebb, .
kor fiatalabb . . . : 60 éves
mint mint mint mint
14 éves 18 éves 40 éves 60 éves
fo 6 4 7 21 8 5

a) Hanyan laknak 6sszesen a tarsashazban?

b) Hanyszor annyi nagykort (legalabb 18 éves) lakoja van a tdrsashaznak, mint nem

nagykoru lakdja?

c) A tarsashaz 6 évesnél fiatalabb lakoinak szama hany szazaléka a 60. életéviiket

betoltott lakok szamanak?

d)—e) A lakok koziil négyen 14 évesek, ketten 16 évesek és egy 16 17 éves.

Mennyi ennek a hét lakonak az atlagéletkora? Ird le a szamolas menetét is!

o |l o).

2010. januar 28.



8. évfolyam — AMatl feladatlap / 4

Hanyféleképpen lehet kifizetni pontosan (tehat visszaadas nélkiil) 35 forintot 5, 10 és 20

forintos érmékkel? ird be a tablazatba az Gsszes lehetdséget!

A példaként beirt eset azt jelenti, hogy 1 darab 5 forintossal és 3 darab 10 forintossal fizettiik

ki a 35 forintot. Lehet, hogy tobb sora van a tdblazatnak, mint ahany eset lehetséges.

5 forintos ér-
mék szama

10 forintos ér-
mék szama

20 forintos ér-
mék szama

0sszesen

1

3

0

35 Ft

35 Ft

35 Ft

35 Ft

35 Ft

35 Ft

35 Ft

2009. januar 24.



8. évfolyam — AMat2 feladatlap / 3

Szamold ki soronként, és ird be a tablazat iires mezdibe a hidnyz6 szdmokat a megadott

Osszefiiggés alapjan! ird le a szamolas menetét!

X y 3x -2y

|

13

W | —
W

Aladar, Béla, Csaba, Dénes és Ede tirazni indultak. Az iskolai szertarbol egy kétszemélyes és
egy haromszemélyes satrat kdlcsonoztek. Az 6t fia koziil Aladar és Béla a két legnagyobb
termetli, ezért gy dontottek, hogy 0k nem alszanak egy satorban. Hogyan osztozhat az 6t fia
a két satoron, ha az egy satoron beliili elhelyezkedési sorrendet nem kell figyelembe venniink?
Keresd meg az Osszes lehetdséget, és ird a satrak abrajaba a fitk nevének kezddbetiijét ugy,

ahogy az a példaban is latszik! Lehet, hogy tobb abra van, mint ahany lehetséges eset.

kétszemélyes sator haromszemélyes sator

A E B Cs D

2009. januar 29.

o a0 |o|®




8. évfolyam — M—1 feladatlap / 2

Hatarozd meg a p, g és r értékét, ha
p = alegkisebb kétjegyll primszam;

q=5-(-15)+(-4)-(-2);

2 1) 5
r=l———|:=.
[3 4] 6

A p=.......... B) g=..........

D) Szamitsd ki az s = 3”% értekét!

o a6 |o e

Sorold fel az Gsszes olyan haromjegyli pozitiv egész szamot, amelyekben a tizesek helyén
eggyel nagyobb szamjegy van, mint az egyesek helyén, és a szazasok helyén 4all6 szamjegy a

masik két szamjegy Osszege!

Egészitsd ki az alabbi egyenldségeket!

a)okg15dkg=................. dkg

b)4,2 liter +3,7dm> = ................. liter
c)—ora+.......oooeinnn. perc =1 ora 5 perc
d) 5800 cm’* — ........oonn.... dm’ =41 dm

o6 |o| e




8. évfolyam — M-2 feladatlap / 2

o |0 o

Hatarozd meg az e, f és g értékét, ha
e = a 12 0sszes pozitiv egész osztdinak a szama;
f=24:(-6)-(-8);
3 5
g:[z-gj.(-n).
A)e = i, B)f = C)g = e
D) Szémitsd ki az s = —%’%Zg értékét!

Az alabbi abrakon olyan egybevagd derékszogii haromszogek lathatok, amelyek cstcsait és
oldalfelezd pontjait ,,*”’-tal jeloltiikk. Az dbrakon 1évd hat-hat pont koziil valassz ki négy pontot
ugy, hogy azokat egyenes szakaszokkal Osszekotve trapéz jojjon Iétre! Példaként egy
lehetdséget mar berajzoltunk. Keresd meg az Osszes lehetdséget! (A kivalasztott négy pont
altal meghatarozott szakaszok a végpontjaikon kiviil tartalmazhatnak tovabbi megjeldlt pontot
is. Lehet, hogy tobb &bra van, mint lehetdség!)




8. évfolyam — M—1 feladatlap / 2

Hatarozd meg a p, g és r értékét, ha

p = a legkisebb kétjegyli négyzetszam

[N N el No all KN

Két hdromszdg hatarvonaldnak kiilonbozé szamu kdzos pontja lehet. Minden lehetséges esetet
szemléltess egy-egy dbraval! A megadott harom példahoz hasonléan egészitsd ki az dbrakat a
megfelelden elhelyezett haromszogekkel!

NN A

0 kozos pont 1 kdz6s pont 2 koz6s pont
3 kozs pont 4 koz0s pont 5 ko6z6s pont

ANvAv4

6 k6z6s pont végtelen sok k6zos pont




8. évfolyam — M-2 feladatlap / 2

Hatarozd meg a k, [ és m értékét, ha

k = egy derékszogili haromszog legnagyobb szdgének mérdszama fokokban

Szamitsd ki az n =

ki+m) o e
19

[o TN el N ull <"

Ilonka néni 6t, egymas melletti agyas koziil kettdbe salatat (S), haromba paprikat (P) szeretne
iiltetni ugy, hogy két szomszédos agyasba ne kertiiljon salata. Példaul:

S

P

S

P

P

Keresd meg a megadott példatol elteré ¢€s a feltételeknek megfeleld Gsszes lehetseges
beiiltetést! Ird be az aldbbi dbrakba a salata (S) és a paprika (P) betiijelét!
(Lehet, hogy tobb abra van, mint ahany kiilonb6z6 eset.)




8. évfolyam — M—1 feladatlap / 1

Hatéarozd meg x, y, z értékét, ha:

z=-3-(5-11)

Szamitsd ki a harom szam atlagat!

[CHE="0 N el Noall -}

Erika (E), Gabi (G), Hilda (H) és Ibolya (I) népi tancot tanul. Az egyik tancban négyiiknek
egymas kezét fogva kortancot kell jarniuk. Két ilyen kor csak akkor kiilonb6zd, ha forgatas-
sal nem vihetdk at egymasba. Példaul az aldbbi két kor nem kiilonbozo:

Keresd meg a megadott példatél kiilonbozd Ssszes lehetséges felallast! frd be a tancosok be-
tlijelét az alabbi abrakba! (T6bb dbra van, mint ahany lehetdség.)




8. évfolyam — M-2 feladatlap / 1

Hatéarozd meg x, y, z értékét, ha:

10
x= 1(

)

W | N
N | W

y=2-[4-(5)-1]

z=a72 és a 42 legnagyobb kdzos osztoja

Szamitsd ki a harom szam atlagat!

(eI E=" K el ol -1

Egy szabalyos 6tszog minden oldalat pirosra (P) vagy kékre (K) kell szinezniink. Az egy-
szinli 6tsz0g nem megengedett. Az egymasba sikbeli forgatassal atvihetd 6tszogeket nem
tekintjiik kiilonbozdeknek. Példaul az alabbi két 6tszog nem kiillonbdzo:

P P P K

Keresd meg az 0sszes tobbi lehetdséget a példa jeloléseinek megfelelden! (Tobb abra van,

mint ahany lehetdség.)




8. évfolyam — M1 feladatlap / 2

Az abrakon lathato tablazatokban tobbféle modon olvashatd el a LOGIKA sz6. A bal felso iu
sarokbol indulva csak jobbra vagy lefelé haladhatunk.

Rajzold be a tablazatokba az Osszes olyan kiilonboz6 lehetdséget, amelyben nem 1épiink
kétszer kdzvetleniil egymas utan jobbra! (T6bb 4dbra van, mint ahdny lehetdség.)

Pl.:

E© G
O G|1
G I K
I KA
L O G L O G L O G L O G
0/G I O0|G I O0|G I O0/G |1
G I K G| I K G| I K G| I K
I KA I KA I KA I KA
L O|G LIO|G LIO|G LIO|G
0/ G|I 0G| O0/G|1 O0/G|I
G I K G| I K G| I K G| I K
I KA I KA I KA I KA

A kovetkezd dbra koreibe gy kell beirni az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 szamokat, hogy a nyilak a ki- ﬂ—l
sebb szamra mutassanak.

Potold a hianyz6 szamokat!




8. évfolyam — M-2 feladatlap / 2

Az alabbi abrakon satirozz be harom kort ugy, hogy a besatirozott korok koziil semelyik
kett6t ne kosse Ossze kozvetlentil vonal!

Rajzold meg az dsszes lehetdséget! (Tobb dbra van, mint ahany lehetdség.)

Pl.:

=] [ ]
2] [ e ]

af |

Olyan négyjegyli szamokat keresilink, amelyekben minden szamjegy nagyobb a leirasban 6t
kovetd szamjegynél, és minden szamjegy legalabb akkora, mint az 6t kdvetd két szamjegy
szorzata.

Ilyen szam példaul a 8421.

a) Ird le a legkisebb ilyen négyjegyli szamot! .......................
b) Ird le a legnagyobb ilyen négyjegyti szamot! .......................

¢) Irj egy ugyanilyen tulajdonsagu otjegyii szamot! ....................




8. osztaly — M-1 feladatlap / 2

Az Amerikai Egyesiilt Allamok négy allamarél (Utah, Arizona, Colorado, Uj-Mexiké) ko-
z0s térkép késziil. A térképészek szeretnék az allamokat kiszinezni piros (P), fehér (F) vagy
kék (K) szinekkel. Utah kormanya ragaszkodik ahhoz, hogy az 6 allamuk szine piros le-
gyen. Természetesen az is feltétel, hogy két, kozos hatarszakasszal rendelkezd allam nem
lehet azonos szini.

—

/ UTAH COLORADO
|

f ARIZONA | UJ-MEXIKO

S

frd be az abrakba az 6sszes lehetséges kiilonbozd szinezést a példa szerint! Egy-egy szine-
zéshez nem kell feltétleniil minden szint felhasznalni. (Tobb 4bra van, mint ahany lehet6-

ség.)

Sha i Cmi Gt
e L L

E E E E
L L L

al |

Potold a hidnyz6 mérdszamokat!

a) 65 kg = 5700 g + ceeerienn g
b) 5996 cm = 80m — cm
¢) 1750 dm* = 25 M? = e, dm?
d 21h = % AP + coovoeeeeeeeeeee h
e) 85318 dm® = 8347 m® + ... dm®

D Q|0 |To|l®




8. osztaly — M-2 feladatlap / 2

Egy faipari iizemben szabalyos haromszog alaki mozaikparkettat gyartanak. Egy mozaiklap
négy egyforma, szabalyos haromszog alaku falapbol all 6ssze a példa szerint. A kis lapok
bilikkfabol (B), illetve tolgyfabol (T) késziilnek. Mindegyik mozaiklap kétféle fabol késziil.

Tervezd meg az Gsszes kiilonbozd Osszeallitasi mozaikparkettat! Az egymadssal fedésbe
hozhat6 6sszeallitasokat nem tekintjiik kiilonbézonek. Ird be az abraba a kis lapok anyaga-
nak kezddbetiijét a példa szerint! (T6bb dbra van, mint ahdny lehetdség.)
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Pétold a hidnyzd mérészamokat, mértékegységeket!

a) 7500 ..o, = 75 dm SRR m
b) 8600 g = 860 ..o = s kg
[ N m? = 450 oo, = 45000 cm?
d) % ............... = 40 min = S

€) 958000 ..coovveicis = e, m® 958 dm?®
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